

Erratum

In the paper "Sequence comparison and classification of beet luteovirus isolates" by J. R. de Miranda et al. [Arch Virol 140: 2183–2200 (1995)], p. 2187, equation 2 should read as follows:

$$p = [1 - e]^{bp} * \left[1 - \frac{\{1 - (1 - e)^{bp}\}}{2} \right]^{cycles-1}$$

Furthermore, the reference for this equation (reference [24] in the original paper) was missing.